



CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA

PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. CEP: 13.339-140 – Indaiatuba - SP

INDICAÇÃO

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria competente, interceder junto ao Governo do Estado para viabilizar a vinda dos cursos de capacitação do programa Via Rápida.

JUSTIFICATIVA

O programa disponibiliza cursos de qualificação profissional gratuitamente para jovens e adultos em busca de oportunidades de emprego e de geração de renda. O Via Rápida oferece cursos de operador de caixa, operador de telemarketing, almoxarife e estoquista, assistente administrativo, assistente contábil, assistente de crédito e cobrança, com duração de até 100 horas, sendo oferecidos de acordo com o mercado de trabalho de cada região.

Os cursos podem ser realizados nas Escolas Móveis do Via Rápida ou em salas de aula do estado ou do município. Além disso, os cursos de qualificação profissional do Via Rápida contam com uma bolsa-auxílio agregando mais um benefício ao aluno que participar do programa.

Diante disto, o Via Rápida traria inúmeros benefícios para o nosso município, contribuindo na formação de profissionais mais qualificados tecnicamente para o mercado de trabalho. Portanto, é importante que haja uma intervenção junto ao Governo do Estado para viabilizar a vinda do programa.

Plenário Joab José Puccinelli, aos 07 de junho de 2023.

Arthur Machado Spíndola Vereador e Líder de Governo